Rz F 8 #R

B Bke

(LI R e, L, 200234)

=
KRICEH T —AFIREEL A, T RBESH IS S MiBe(k + 1, n — k)W T HE R0 2 K I#E
FEVARA Y AT IR A 43 A W ICE T 3K — 0 A0 I Zev B OB R AE, JF 3l — A0 F 3 T —
AT
KR DU A, OB ENRA AN, A S NS —I oA, VPR
FRSES: 0212

§1. 3l =

BRSS9, SR g — el DU 5045 R X0, 1) 9D 0 B 3 P O 40053
A BB BT 50 RO TR AT S P T B MR A o, 1A S A
AT B ol W A0S 28 5 R A SRR, A T
IRV, AL A e T LB 5045 03 2 9 A PR 5 S, A — 2T 2 P
R TR A 3 £ T 2 ISR, LT 6 0 5 O X T i
BB I 05, AR MM, A B RS A A4 T e 5
MM B M, S3H1T BRI S S5 SLAE (0, 1SIRD I, TTRLA i
RS HIUE S ATBe(k + 1,n — k)4 T BEHC 550 2 HODAR RO R RN ARIZ A
AR A M, TR0 24O, MR & SE S HOUE MM, B (k, A). A
HFELBE A B B BB SR BCTASE, 45 = T IR0 ok, S0
ity T — BT

§2. D REMFIHIE

SN (k, MR G S BOUEE—0#a 73 AT BP (K, N) IR 5 R 20

gr(x) = i e T, xz € (0,1), (2.1)

 KSr200945 5 HKCE].



221

i

f ( ) - Zoje , A > 0.
(1) Bl gg (@) A — AN FREL o A B B, Ho o An R — W (B ) F a3l ok
k
G (x) = ( (1 Eggjh(xagﬂe—kw), (2.2)
1
my = )\fk 70!;/\76 ) (2.3)
w+n<+> R
m= (1 ]go e ) (2.4)

Rl 2k = 0B (IS B £ L R — Bl iR R PR

#1 k=0, 11BP(k, \) 5310 K8 7R AE

k 0 1
fr(\) 1—e? 1— (14 Ne™?
A Az
91(2) e e
1 Lo 2[1 — (L + A+ A2)e

" A1 — e—A)( —<) 1— (14 XNe?

2[1 — (14 Ne 6[1 — (1+ A+ A2/2)e
mz A2(1 — e ) A2[1 — (1 + Ne?]

§3. D BEYHEK
wﬁmf@xﬂw/\m( 0),

HE
AN, 21y, 29), -, () WK
[ 2% 5 R 2053 JjJ

ERXRA, 21,20, 2 R H T A (2, 0) 17

KPS, 2yr="F(x4),0), Wy1, yoMlw =y, —u

hi(yiln) = n(1 —y)""

9

B (yn|n) = nyn "

h(w|n) = n(n — Dw" (1 — w),
REEATIRMMN V53 4ii: y1 ~ Be(1,n), yn ~ Be(n, 1), w ~ Be(n — 1,2).

2 AEA R B AT I Z BENLIN. B, #ESER (27 K & 2 I R A VE IR R
DXTa], B35 & (FEA) 4 A A2 BEH AL

BOEFEA N I NS HON NI IARA 0 A, 70875 HE = ANMRF IR IR 70



222

L. ORI 7 A, Jeo At

_ LA
1—e2nl

2. RO, TVARA A1, oAt Ay

1 A

Po_ = — =2 2
0-1(n) 1—e? dernl n=23 (32)
3. BORERIHKA A, FI AT
1 N
Po_k(n) = Y > e, n=k+1,k+2,---. (3.3)
A _ n=k+1 T
1-— E —-—e€ i|
=0 il

XM g R FAOMIARA AT Po () (K132 B (PRI B ) 70 A1 (585 L e H0A

hi(y1) = e 0<y <1 (3.4)

1 —e A
A g1 Hyn AR, $2(3.4) Ky 8B (1 — y) 1Ty AT T-RROMITEFA 73 A0 Po (n) 14 B (BK
FRIRA) 70 A 125 BE R AN

hin(yn) = e M) 0 <y, < L. (3.5)

1—e A

w40, TRTARA AP o1 (n) bR (BRI ) 731 1) 4 5 Rk

hw) = 3 h(wln)P(n)
= i n(n — Dw" (1 — w) 1 A" e~

l—e>—Xern!

i
[N}

)\2
= 1o e w)e M 0<w <1 (3.6)

5(2.1) 0 A AE R B, (3.4) X 81(3.5) & (2.1) ek = Off By HEHI, (3.6)xX /& (2.1)x
ok = 1A HEG]. — e, (2.1) X T AR S 2 A 8 (k + DN IRF Gt Sy =
F(2(51), O) I 53 A0 T HREACEE S iR NS B AR BRO 22 K 1A AR TR 23 AP ok (n) IR 5.
FELL, Y1 = F(2ggr), O)RMNSE N (k + 1,0 — k)F NIE S Be(k + 1,n — k), 8%
HRECh |

n:

h(yn) = myk(l —y) 0<y<l, (3.7)



223

SN VA Bl TP

1 % n! k k=1 A"
— : —— (1 —y)" —
by (y) Y n:Zk)H o= k=11 (1-y) e
[1 — Z 7€7Ai|
i=0
_ A i ()\y>k [)‘(1 — y>]n7k71 e—)\(l—y)e—/\y
k)i 4 k! —k-=1)!
[1 S ).\76%} n=k+1 (n )
i=0 Z!
A (Ay)k -y
= e Y, 3.8
Te(A)  K! 3

BRI (2.1) =K.

§4. Az

5% HEREAR B et e IO th b R, TR RIE SR A5 F (2, 0), L
Xy FIX oy AT (7, ) L R AR SRR AR S R 9

P{y, = F(x ) > T = / ny" tdy, =1 — 7" > 7, (4.1)
1-71
Ply1 = F(z),0) <1-7} = / n(l—y)" dyr =1-7">7, (4.2)
0
HIES)
n>1In(l—~)/IlnT. (4.3)

PA(y1, yn) HF (2, 0) B (7, ) BVFIX (0] A BB AT K A&

1
Plw = (yp —y1) > 7} = / n(n —1)w" (1 — w)dw
= 1—[nm" ' —(n—-1)7"] > 7, (4.4)
il
nt" - (n - 11" <1 - 7. (4.5)
A LIRSSV IR A VR X ) 5 — 8 FEA R on T K.
PE BN SECI NI AT IS B, 46 (2.2), SRG WS04 (3.4). (3.5)+ (3.6)
AR, Bha ) WBVF R IR A VPR AV A

1-7 1— e—>\(1—7')
Pln < 1= = [ hmdn =Gol-n) =TSm0 (49
38 (3.4) g K1 — ), Bl HAVE LI, o 2V Y36 VI
1 1— e*)\(lfﬂ')
Plyn > 7) = / h(yn)dyn = e (4.7)



224

DA (1), ) WRVFIC ] 74y B VPRI BV

1—[1+ X1 —7)e 7]
I—(1+Xe?

P(w > 1) = /1 h(w)dw = Gy (1 — 7) = —h (48)
(4.6)+ (4.7)8(4.8)Z W], VLRI AL A K 2 AME 2 (1) BVF IR B B KAl () 9 B VF
BB, VLR B (2 1y, () Ry B8V DX FR) 28 VE R A B 2R VF By, B RIS BV K. 157"%%&
5(4.3)5(4. 5)EP1¢ZI§% > Een AN R, AN BE R I RS 25 VF M 26 55 RV By I SR A e, T
SURERR A O RN b 258 VF ME 287 1 08 75V FEy B e 5V Bl o VP, AR LA, 4%
(4.6)~ (4.7)8(4.8)5X, HVFHERTK, BV, 2, FRVPRERTEUN, BV 0K
B2 7] I I B VMR 75 2RV BEy RIE B (7, ) B3R, R R 8 52 o ko A 3 B 32 1A A7 ml
VI AR A BRI R MBI, 53 mAN 73 S I ) — K & gl AT R ) B 1.

WA VR A, 455555 K & P22 4 B 1T 84.82, #%(4.6) 5 (4.7)X, — &4 f
80% (A VFME e ) i F i o di /N T (VR T B ) BRAN B 3 5 K B (A F B PRy, ) O
R (VP IE) H62%; # T8 BUL T A = 9.64, MIB0%% 1A il i (1) AN 1L ) 1
By = 85%; HA = 15, WIS0Y AR H il il (1) BUANE i) LAy = 95%, i\ = 20,
MI80% P HL L 2 (1) BRANEH L 2, HIRE Ay = 99% %meaxﬂ“ RIAVFEEy = 80% K ATF
MER 55T = 0.67, 0.83, 0.89, 0.92. IHZNHT & 45 LU F 27 7.

22 k=0, 1BP(k, \) A S8 7R

T = 80% v = 80%
v 1062|085 | 095 | 099 | 7| 0.67 | 0.83 | 0.89 | 0.92
A | 4.82 ] 9.64 | 15.00 | 20.00 | A | 4.82 | 9.64 | 15.00 | 20.00

5 % ¥ W

(1] shivfkn, EFE, R, &5FH3BRt, mSHE ML, WS L, 1998.

[2] SiRERA 324, SoitF A, Bl HARELE, 2003.

[3] Wilks, S., Mathematical Statistics, John Wiley & Sons, Inc. New York, 1961.

[4] HAF, RIGREE T PR [F) 23 A (0 B A9, 4577, 8(2007), 35

[5] Ghitany, M.E. and Al-Awadhi, S.A., A unified approach to some mixed Poisson distributions, Tamsui
Ozford Journal of Mathematical Sciences, 17(2)(2001), 147-161.





